

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 119 (5949)

15 ИЮНЯ

1978 года

Газета издается

с 24 ноября 1951 года

ЧЕТВЕРГ

Цена 2 коп.

ЗНАМЕНА — ЛУЧШИМ

Сейчас на нефтеперерабатывающем заводе делается все, чтобы досрочно завершить план шести месяцев. Коллектив нефтепереработчиков успешно выполнил план пяти месяцев. На днях администрация и заводской комитет подвели итоги социалистического соревнования за май. Коллектив завода выполнил план производства и реализации. Новаторами было подано 52 и внедрено 22 рационализаторских предложения. Экономический эффект от ранее внедренных предложений составил 60 тысяч рублей. Перевыполнен план по сдаче черного и цветного металлолома. Есть экономия по расходам пара и электроэнергии. В заводском соревновании по технологической группе первое место и переходя-

щее красное знамя присуждено коллективу цеха 8/14 (начальник цеха Ю. Е. Коростов). Он выполнил план на 102,5 процента, выполнена номенклатура и реализация продукции.

Коллективом было подано 7 рационализаторских предложений. В цехе вернулось социалистическое соревнование на лучшую установку и смену. Среди установок на первом месте коллектив гидроочистки 24/6 (начальник установки Е. А. Ружников, профгруппорг Н. С. Кручек). Среди смен впереди смена № 3 старшего оператора Л. Ф. Рожнова. На риформинге 35/6—смена № 3 старшего оператора В. Т. Бутенко, на депарафинизации Г-64—смена № 1 старшего оператора Б. В. Мельника. На этих установ-

ках хорошо потрудились А. Каптигулов, Г. Смирнов, Ю. Немаконов, В. Степанов, А. Свист, Г. Башкатов, А. Семенов, В. Светченко.

На втором месте в заводском соревновании коллектив цеха 1/2-11, коллектив цеха 10/13-18 — на третьем месте. По второй группе переходящее красное знамя у коллектива РМЗ (начальник цеха Г. И. Зубов, председатель цехкома В. М. Павлов). Второе место присуждено коллективу цеха 20. По третьей группе на первом месте с присуждением переходящего красного знамени коллектив цеха центральной заводской лаборатории (начальник цеха П. Б. Гамаюнова, председатель цехкома Н. А. Черкасова). У коллектива цеха 12 третье место.

В. ХАНБЕКОВ,
член завкома НПЗ.

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА

В автобазе № 1 УАТ стройки трудится бригада, которой руководит старейший работник автобазы Александр Дмитриевич Бердников. Эта передовая бригада план двух лет пятилетки выполнила 1 октября 1977 года, в течение года не имела нарушений трудовой, транспортной дисциплины, нарушений техники безопасности.

В начале нынешнего года коллектив бригады пересмотрев свои возможности и имеющиеся резервы, взял обязательство план трех лет пятилетки выполнить к годовщине принятия Конституция

СССР. Взять такое обязательство у бригады есть все основания: крепкая трудовая дисциплина, строгое соблюдение техники безопасности и безопасности движения, своевременный выезд на строительные объекты, отличная подготовка автомашин к годовому техосмотру.

Подводя итоги I квартала 1978 года, можно с уверенностью сказать, что бригада свои социалистические обязательства выполнит досрочно. Так, план грузоперевозок выполнен на 117 процентов. В результате второе место среди бригад. И годовой тех-

осмотр проведен с оценкой «отлично». План грузоперевозок апреля выполнен на 115,7 процента. В результате коллективу присуждено первое место. Передовики производства М. И. Ильин, В. С. Савченко, И. С. Большаков, В. Н. Храмов и многие другие выполняют свои обязательства на 120—125 процентов.

Большинство членов бригады выполняют общественную работу. Так, М. И. Ильин — член рабочкома и цехового комитета, Г. А. Бухаров избран профгруппом бригады, В. С. Савченко — об-

щественный инспектор по технике безопасности, Полухин — стражделегат. Многие из бригады являются членами спецдружин и добровольной народной дружины. В день техники безопасности можно всегда видеть за проверкой технического состояния автомашин Бердникова, Савченко. Из 16 членов бригады 11 носят высокое звание ударника коммунистического труда, 5 борются за это высокое звание.

А. ПАНКЕЕВ,
председатель рабочкома
автобазы № 1 УАТ.



Слесарь-ремонтник Виктор Александрович Кузоватов — передовик цеха 48 азототукового завода. За успехи в работе ему присвоено звание «Ударник коммунистического труда». На снимке: Кузоватов В. А. Фото И. АМОСОВА.

УДАРНЫЙ ТРУД — ЮБИЛЕЮ

Комсомольско-молодежная бригада цеха деревообработки производственного объединения «Китойлес» была организована в 1971 году. За это время в ней сложился сплоченный коллектив, постоянным правилом которого является систематическое выполнение производственных заданий, принятых социалистических обязательств.

Ударно встретила бригада открытие XVIII съезда ВЛКСМ, перевыполнив суточную норму выработки (распилки древесины) на пять кубометров.

Средя бригад цеха коллектив,

руководимый опытным производственным ветераном труда Л. Е. Матвеевой, и в мае добился хороших результатов, заняв первое место в социалистическом соревновании.

Пример высокой производительности и дисциплины показывают молодые труженицы Л. Елизова, Г. Фирсова, Т. Землякова, О. Литкина, А. Афанасьева, Л. Фатеева. Работая под девизами «Ни одного отстающего рядом», «60-летию ВЛКСМ — ударный труд», этот коллектив уверенно идет навстречу славному юбилею комсомола.

А. РЕДКОКАШИН.

ЛИДИРУЕТ ВТОРОЙ УЧАСТОК

УСПЕШНО справился с планом производства пяти месяцев коллектив второго участка филиала ремонтно-механического завода стройки (начальник участка М. М. Ульянов). В развернувшемся социалистическом соревновании впереди идут бригады Ивана Буряка, Александра Ражина, Какаурова. Ударным месяцем у коллектива участка был май. План по выпуску товарной продукции был выполнен на 112 процентов, выработка составила 103,1 процента. На десять тысяч рублей больше плана выдал готовой продукции второй участок в мае. По итогам социалистического соревнования победителем стала бригада, возглавляемая Иваном Павловичем Буряком. Вместо 27 тысяч рублей по плану эта бригада изготовила продукции на 31 тысячу рублей. Отлично здесь трудятся Б. Н. Урбанов, В. Ф. Овчинников, П. П. Васильев. Всех их отличают добросовестность, высокая выработка и трудовая дисциплина. Коллектив бригады изготавливает сальники для площадки Зимакимстроя, закладные детали для ЭП-300, жилья и объектов соцкультбыта. А бригаде Какаурова предстоит изготовить 44 тонны металлоконструкций для световых площадок сооружаемой 250-метровой трубы ТЭЦ-9.

Коллектив участка за два с половиной месяца изготовил для Новозиминской ТЭЦ 250 тонн металлоконструкций. Для успешной работы в будущем крайне необходимо расширить площади бытовых и производственных помещений, в чем сейчас филиал РМЗ в Байкальске испытывает крайние затруднения. Давно уже подчитано, что при нормальной и своевременной комплектации материалами и соответствующей помощи со стороны руководства стройки филиал способен увеличить выпуск металлоконструкций, закладных и металлоизделий на 150 тонн.

И. КНЯЗЕВ.

БОНН. Высокий уловень безработицы, который по-прежнему держится возле миллионного рубежа, а также инфляция и рост долговизны резко увеличили спекулятивную жилую в ФРГ. Все чаще достоянием общественности становятся факты произвола домовладельцев, которые, взвинчивая цены на квартиры, попросту выбрасывают жильцов на улицу. Как сообщило ведомство печати и информации при правительстве ФРГ, только в минувшем году в стране зарегистрировано более двух тысяч таких случаев.

ГЛОБУС

ЛОНДОН. Власти Лондонского порта намерены закрыть доки Ист-Энда, объясняя это финансовыми трудностями. В результате работу потеряют в общей сложности свыше 4 тысяч человек. Угроза попасть в полтора миллионами армия «лишних людей Британии» нависла также над 20 тысячами трудящихся, занятых в которых непосредственно связана с нормальной работой Лондонского порта.

МАПУТУ. Более 20 человек, в основном женщины и дети, были убиты в результате жестокой расправы над мирными жителями, устроенной родезийскими карателями в одной из резерваций в 30 километрах к северу от Солсбери. Военное командование пыталось оправдать это очередное преступление расистского режима с помощью надуманных утверждений, будто каратели «преследовали партизан».

БРЮССЕЛЬ. Демонстрация протеста против посягательства на социальные и пенсионные права трудящихся провели шахтеры-пенсionеры бельгийского горда Хассельта.

БРАЗИЛИЯ. О новом повышении цен объявлено в Бразилии. На 16 процентов подорожал один из главных продуктов питания бразильцев — рис, более чем на 13 процентов — сахар.

ПАРИЖ. Мощные манифестации трудящихся прошли в центральных районах французской столицы. 13 тысяч электриков, входящих в профсоюзные объединения ВКТ и ФДКГ, провели демонстрацию в знак протеста против правительства в знак протеста против законопроекта, ущемляющего их права. Одновременно состоялась многолюдная манифестация служащих системы социального обеспечения.

БЕИРУТ. Решение египетского руководства направить режиму Киншасы крупную военную помощь, включая тяжелую артиллерию и военных инструкторов, расценивается политическими наблюдателями как начало открытого египетского участия в так называемых «межафриканских силах» для нанесения удара по национально-освободительному движению Африки и защиты американских интересов, отмечает палестинское информационное агентство ВАФА.

НЬЮ-ИОРК. Самой важной и актуальной проблеме современности — обузданию гонки вооружений, достижению реального разоружения, углублению и расширению процесса разрядки международной напряженности — была посвящена закончившаяся на специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН общая дискуссия, в которой участвовали представители 149 стран-членов ООН. Дебаты продемонстрировали огромную притягательную силу мирных инициатив Советского Союза в области разоружения.

ЛОНДОН. Президент Заира Мобуту развернул интенсивную кампанию по вербовке наемников. По сообщению газеты «Обсервер», платные убийцы составят ядро так называемых «ударных войск», в задачу которых будет входить проведение карательных экспедиций, а также совершение рейдов против соседней Анголы. Как сообщил корреспонденту газеты один из агентов-вербовщиков, уже в самые ближайшие недели контракты будут заключены по крайней мере с двумя тысячами наемников, в частности, из Италии, Франции, Швейцарии и Бельгии.

МНОГО радостных переживаний и волнений приносит каждому слушателю университета марксизма-ленинизма успешное окончание учебного года и особенно тем, кто является выпускником. Подавляющее большинство слушателей серьезно и вдумчиво относились к учебе. Они тщательно готовились к семинарским занятиям, писали рефераты, выступали на теоретических конференциях, хорошо сдавали экзамены. И с чувством глубокой ответственности несли эти знания в массы, в свои коллективы, активно участвуя в общественной жизни, плодотворно влияя на успешное выполнение решений XXV съезда КПСС.

Политические знания, умение работать в массах приобретали слушатели в течение двух лет обучения в университете марксизма-ленинизма. Занятия в университете помогли им выработать такие навыки, как умение самостоятельно осмысливать явления действительности, аргументированно обосновывать и защищать собственную точку зрения, постоянно пополнять и углублять свои знания и применять их на практике.

Большое значение для слушателей отделений философии и международных отношений имеет изучение методики партийной пропаганды.

туция СССР — Основной Закон нашей жизни». На вопрос, почему она пошла в университет и что он ей дал, Н. Д. Русакова ответила: «Хочу быть хорошим пропагандистом, а университет дает необходимые для этого знания». За время учебы она не пропустила ни одного занятия. Серьезно готовясь ко всем семинарским занятиям и экзаменам, успешно закончила университет.

Со знанием дела к пропагандистской работе относится слушательница отделения философии К. И. Ступина. Хорошая эрудиция, яркость и содержательность изложения материала, глубокие знания помогают ей в работе с коллективом слушателей школы № 15. Кроме того, Клара Ивановна, являясь членом лекторской группы, подготовила и получила «добро» на чтение актуальной лекции «Особенности идеологической борьбы на международной арене».

На заседании лекторской группы заслушана интересная лекция Н. А. Новикова — «Байкало-Амурская магистраль и развитие производительных сил в Восточной Сибири». В лекции Николай Алексеевич умело осветил вопросы развития восточных районов страны, проблемы воздействия на окружающую среду.

циями по вопросам внешней политики. В. А. Бушков в лекции «Ленинская политика мирного сосуществования государств с различным экономическим строем в действительности» показал актуальность ленинских работ в наши дни, твердую последовательность политики КПСС в международных отношениях, верность ЦК КПСС ленинским принципам мирного сосуществования и на примере СССР и США доказал неоспоримость и правильность этих принципов, их неизбежную победу.

А. Д. Шемелин удачно выступил с лекциями «События в районе Африканского Рога» и «Наши восточные соседи». Материал им был преподнесен полно, ярко, в доступной форме. Он ответил на все заданные вопросы. И. Г. Миленький прочел лекцию «Борьба СССР за создание прочной системы безопасности в Европе».

Большое значение в приобретении навыков пропагандистской работы имеет коллективное посещение открытых политических занятий с последующими обсуждениями. В этом году такие занятия были организованы и проведены опытными пропагандистами города во многих партийных организациях, и должное в этом надо отдать заведующему партийным



Валерий Анатольевич Банников — высококвалифицированный шифовальщик цеха № 6 электромеханического завода. За разработку сверлильного станка с двухсторонним расположением шпинделей, который позволил увеличить производительность труда в несколько раз, В. А. Банников награжден золотой медалью ВДНХ.

На снимке: В. А. Банников.

Фото В. МАКСУЛЯ.

ПОЧЕТНЫЙ ДОЛГ ПРОПАГАНДИСТА

К ИТОГАМ УЧЕБНОГО ГОДА

Лекции по этой дисциплине читали опытные преподаватели Г. А. Булгакова — заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации Иркутского обкома партии, К. И. Башкирцева — заместитель заведующего областным Домом политического просвещения, Е. В. Пономарев — заведующий областным Домом политпросвещения, Г. Д. Макин — консультант Дома политпросвещения.

Итогом изучения «Методики партийной пропаганды» явилась теоретическая конференция «XXV съезд КПСС о задачах идейно-воспитательной работы». В ней активное участие приняли многие слушатели. Рефераты Н. Н. Зуевой, Н. Д. Русаковой, К. И. Ступиной, Н. В. Кияненко, Н. К. Мотовиловой, Ю. И. Малыгина были особенно интересны. Работая над рефератами, слушатели углубили свои знания в области марксистско-ленинской теории, овладели навыками самостоятельной работы с первоисточниками, научились систематизировать материал, делать выводы и освещать вопросы на высоком идейно-теоретическом уровне. Теоретические знания, полученные на лекциях и семинарах, слушатели закрепили пропагандистской практикой. В. И. Ленин указывал: «Ничего не стоит никакая школа, никакой университет, если нет практического умения». А пропагандистская практика слушателей как раз и служит важнейшим средством овладения ими ленинским искусством пропаганды.

В процессе учебы слушатели посетили занятия политических школ, семинаров и кружков, познакомились с организацией работы системы политического просвещения. Так они приобрели первый опыт работы пропагандистом, политинформатором, лектором. Ну а некоторые из них уже сейчас хорошо работают пропагандистами, политинформаторами, агитаторами на своих предприятиях. Н. Д. Русакова четвертый год является пропагандистом техникума легкой промышленности. Нина Дмитриевна правильно продумывает методику проведения занятий, научно подходит к изучению различных проблем, умело анализирует работы классиков марксизма-ленинизма. В своем коллективе несколько раз выступала с вопросами идейно-политического воспитания учащихся. Как член лекторской группы университета марксизма-ленинизма принимала участие в прослушивании лекций и сама выступала с лекцией «Консти-

Во время практики в коллективе школы № 13 выступила с докладом «Место и роль производственного коллектива в дальнейшем совершенствовании социальных отношений социалистического образа жизни» слушательница отделения международных отношений В. А. Писанкова. Она глубоко раскрыла тему, на конкретных примерах коллектива своей школы и передовых коллективов города и области показала ответственность каждого перед коллективом и ответственность коллектива за каждого работника.

Хорошо строит план своей пропагандистской работы В. Н. Пронин. Владимир Николаевич ведет занятия интересно, непринужденно, слушатели активно обсуждают вопросы по пройденному материалу, вносят свои предложения и все это увязывают с жизнью своего цеха, завода, города. Понимая, какое сейчас значение имеет комплексное воспитание трудящихся, он правильно увязывает вопросы идейно-политического воспитания с трудовыми и нравственными задачами по формированию у слушателей коммунистического отношения к труду, по выполнению сложных и ответственных задач, которые стоят перед коллективом. Главной задачей пропагандист считает довести до каждого слушателя смысл и значение пройденного материала, помочь им выработать высокие идейно-нравственные качества, активную жизненную позицию.

Большую работу среди комсомольцев ведет пропагандист Ю. И. Малыгин. Имея глубокие знания в вопросах политики партии и марксистско-ленинской философии, Юрий Иннокентьевич хорошо владеет материалом, интересно, доходчиво и убедительно преподносит его слушателям. Подкрепляет сказанное цифрами и фактами.

Среди политинформаторов надо отметить Г. М. Костюченко. В проводимых беседах он показал хорошую теоретическую подготовку, глубину и ясность рассматриваемых вопросов, умение влиять на аудиторию. Геннадий Михайлович успешно выступил с лекцией «XXV съезд КПСС об идейном противоборстве двух систем и активизации империалистической пропаганды в современных условиях».

Многие слушатели отделений международных отношений успешно выступили на своих предприятиях с лекциями, беседами, политинформа-

кабинетом ГК КПСС А. Ф. Полякову. Вместе с пропагандистами он побывал в парторганизации электромеханического завода на занятиях пропагандиста Г. Б. Белкина, в тресте Сибмонтажавтоматика у пропагандиста Ю. Н. Верномудрова, в политехникуме у Ю. М. Шустера, в школе № 20 у В. И. Лоншаковой. Слушатели В. Г. Лобанова, В. А. Писанкова, А. Н. Гриднева, В. П. Надеяев, В. Н. Пронин, А. И. Трухачев, В. И. Кокарев дали высокую оценку занятиям, отметили пропагандистское мастерство, хорошую эрудицию, культуру речи, отличное знание материала, умение пропагандистов активизировать внимание слушателей и направлять беседу в нужное русло. Такие занятия многим научили их.

Очень важно, что слушатели научились глубоко анализировать содержание и методику занятий, правильно оценивать идейно-теоретический и методический уровень их проведения, оценивать эффективность работы пропагандиста.

Но, к сожалению, в коллективных посещениях приняла участие только треть слушателей. Часть слушателей посетила итоговые занятия на разных предприятиях. Остальные, используя форму индивидуального посещения, присутствовали на политзанятиях в своих организациях. Хорошо то, что многие секретари парторганизаций своих выпускников направляли к лучшим пропагандистам.

Итак, закончился учебный год в университете марксизма-ленинизма. Многие слушатели получают дипломы, свидетельствующие о высшем политическом образовании. 120 человек из выпускников закончили факультет идеологических кадров, а 60 из них — отделение философии и международных отношений. И уже сегодня все они готовы работать в политических кружках, школах и семинарах, готовы последовательно и целеустремленно пропагандировать в массах ленинское теоретическое наследие, выступать с лекциями, докладами, политинформациями, организовывать ленинские чтения, теоретические конференции.

Задача парторганизаций — умело использовать их знания, а выпускникам проявлять максимум активности в общественно-политической работе.

К. МЕРКУЛЬЕВА,
завуч УМЛА.

Комсомольская орбита

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО важным событием в жизни каждого комсомольца, всех юношей и девушек нашей страны стал XVIII съезд ВЛКСМ. Комсомольцы, вся советская молодежь с огромным воодушевлением восприняли приветствие Центрального Комитета КПСС XVIII съезду ВЛКСМ, яркую, глубокую, возвышающую на новые свершения речь товарища Л. И. Брежнева, ставшую для Ленинского комсомола боевой программой деятельности.

Вдохновенно, напряженно готовились к своему форуму комсомольцы, вся советская молодежь. Десятки, сотни тысяч юношей и девушек взяли повышенные социалистические обязательства навстречу XVIII съезду ВЛКСМ и достойно с ними справились. Среди них комсомольская организация нашего завода. Об этом свидетельствует второе место в социалистическом соревновании в честь XVIII съезда по объединению «Ангарск-нефтеоргсинтез». Сейчас перед комсомольским бюро завода стоит сложная задача: не только сохранить этот трудовой подъем и энтузиазм, но и умножить его, чтобы достойно встретить 60-летие ВЛКСМ.

Мы с вами прекрасно понимаем, что именно социалистическое соревнование является движущей силой активизации молодежи в производственной и общественной жизни. Поэтому бюро ВЛКСМ главное внимание сосредоточило на этом вопросе. И сейчас уже можно говорить о некоторых результатах: комсомольцы провели несколько субботников в честь XVIII съезда и приняли участие в городских субботниках. Собрано и сдано более 15 тонн ме-

таллолома, в заводском конкурсе профессионального мастерства приняли участие 45 человек по семи специальностям. Принято в ряды ВЛКСМ 6 человек. Комсомольцами и молодежью завода подано 30 рационализаторских предложений, внедрено из них 22 с экономическим эффектом более двух тысяч рублей. За первый квартал повысили квалификацию 21 человек, освоили смежную профессию 41 человек.

По инициативе комсомольцев цеха 70 каждый слушатель политеста написал реферат по истории комсомола, а затем выступал перед товарищами. Эту инициативу поддержали комсомольцы цехов 43/44 и 49. В канун XVIII съезда ВЛКСМ были подведены итоги смотра на лучший комсомольский стенд, учитывалось оформление, тематика, злободневность. Лучшим признан стенд цеха 57/60 (секретарь Перфильев).

В настоящее время в комсомольских организациях проходят комсомольские собрания о единой повесткой дня «Итоги XVIII съезда ВЛКСМ и задачи комсомольских организаций по выполнению его решений». В комсомольской сети прошел ленинский урок «Всегда с партией, всегда с народом».

Отческое слово партии, высокая оценка деятельности Ленинского комсомола до глубины души взволновали юношей и девушек нашего завода, дали новый заряд энергии и энтузиазма, стали реальной мобилизирующей силой на новые свершения в честь 60-летия ВЛКСМ.

Л. ЛАПАРДИНА,
секретарь комитета ВЛКСМ завода гидростроительного объединения «Ангарск-нефтеоргсинтез».

ЗА КАЖДЫМ ПИСЬМОМ —

ЧЕЛОВЕК

УНИВЕРСИТЕТ
ПРАВОВЫХ
ЗНАНИЙ

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР от 12 апреля 1968 года «О порядке рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан» (сборник законов СССР 1938—1975, том 1, издательство Известия Советов депутатов трудящихся СССР, 1975) обязывает все государственные и общественные органы обеспечивать необходимые условия для осуществления предоставленного и гарантированного гражданам СССР права обращения с предложениями, заявлениями и жалобами.

В соответствии со ст. 9 и 10 вышеназванного Указа жалобы и заявления должны быть разрешены в срок до одного месяца, а не требующие дополнительного изучения и проверок — безотлагательно, но не позднее 15 дней со дня их поступления в орган, обязанный разрешить вопрос по существу.

В отдельных случаях допускается продление сроков разрешения заявлений свыше одного месяца, если необходима специальная проверка или истребование дополнительных материалов. Продление сроков производится в порядке исключения руководителем или заместителем руководителя соответствующего органа, но не более чем на один месяц.

Заявления и жалобы военнослужащих и членов их семей должны быть разрешены в органах Союза ССР и в республиканских органах до 15 дней, в местных органах государственной власти, а также на предприятиях, в организациях и учреждениях — безотлагательно, но не позднее 7 дней со дня поступления. В случае необходимости срок разрешения жалоб этой категории может быть продлен в указанном выше порядке, но не более чем на 15 дней.

Однако это требование закона не всегда руководителями

предприятий, учреждений, организаций соблюдается. Так, случаи рассмотрения жалоб, заявлений граждан с нарушением установленных законом сроков имели место в горбыткомбинате, на фабрике пошива и ремонта одежды, в управлении коммунального хозяйства горисполкома и в других организациях. По представлениям прокуратуры ряд должностных лиц за допущенную волокиту при разрешении жалоб и заявлений привлечен к дисциплинарной ответственности.

В постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС» (газета «Правда» от 4 мая 1976 года) и ранее принятых постановлений обращалось внимание руководителей предприятий, административных органов на надлежащее рассмотрение писем, жалоб и заявлений граждан, недопущение фактов волокиты, чуткое и внимательное разрешение жалоб.

В. И. Ленин оставил прекрасные примеры того, как надо прислушиваться к голосу масс, относиться к письмам, заявлениям, жалобам граждан. Интересны в этой связи воспоминания управляющего делами СНК РСФСР В. А. Смольянинова об отношении В. И. Ленина к просьбам трудящихся. Автор приводит слова Владимира Ильича: «К вам поступила жалоба, просьба. Так вообразите же себя на месте жалобщика, постарайтесь душой, сердцем понять его положение, сочтите, что это вам не отвечают на заявление, что это вас не допускают к начальнику, к которому вы стремитесь попасть. Или вот человек просит квартиру. Поднатужьтесь, напрягите всю свою фантазию и картинно представьте себе, что это у вас нет квартиры, что это вы скитаетесь с семьей по углам. И тогда вы, наверняка, найдете возможность помочь посетителю. Это не филантропия. Это коммунистический

подход к человеку». (Смольянинов В. А. «Штрихи великого портрета». В книге «Встречи с Лениным», «Воспоминания железнодорожников». М., Гострансжелдориздат, 1958 г., стр. 159).

Однако, как показал анализ жалоб и заявлений трудящихся, поступающих в прокуратуру, не всегда руководители предприятий, организаций соблюдают этой ленинский принцип. Более того, зачастую, особенно со стороны жилищных органов, имеют место факты бездушного отношения к гражданам, грубого нарушения жилищного законодательства в вопросах прописки, выписки, оформления ордеров. После безуспешных попыток восстановить нарушенное право трудящиеся вынуждены обращаться за помощью в прокуратуру.

Так, начальник ЖЭКа-9 ЖКУ нефтехимиков Комарова Л. И. комиссионно вскрыла комнату, где проживала без прописки Василихина, часть вещей Василихиной изъята, списка и доставила в ЖЭК-9. Все это делалось с целью выселения Василихиной, в то время как ст. 330, 338 ГК РСФСР допускают выселение только в судебном порядке. По постановлению прокуратуры Комарова Л. И. была привлечена к дисциплинарной ответственности. Аналогичные действия по отношению к Кашириной допустила начальник ЖЭКа-2 ЖКУ нефтехимиков Козлова А. И. Подобные противоправные действия имели место в октябре 1977 года и со стороны техника ЖКО ТЭЦ-1 Соловьевой Л. А., которая самоуправно вскрыла комнату, где находились ве-

щи Тигунцевой, с целью ее выселения.

Распространены факты, когда паспортисты выписывают граждан из квартир при отсутствии их заявлений о выписке, что также является нарушением Положения о паспортной системе. Так, паспортистка ЖЭКа-2 управления строительства Кайданова выписала Кухтинову по просьбе незнакомой женщины, которая принесла ее паспорт. При проверке установлено, что соседи по квартире выписали Кухтинову, унесли в подвальное помещение ее вещи и самовольно заняли комнату, в результате Кухтинова со своим внуком осталась без жилплощади. Только после вмешательства прокуратуры жилищные права Кухтиновой были восстановлены, паспортистка Кайданова привлечена к дисциплинарной ответственности.

Аналогичный факт имел место и со стороны паспортистки ЖЭКа-7 управления строительства Очкаловой М. Л. В прокуратуру обратилась Терехина Н. П. с жалобой на действия начальника ЖЭКа-6 ЖКУ нефтехимиков Булий Е. И., которая отказала ей в выписке из квартиры по тем мотивам, что другие жильцы имеют задолженность по квартплате. После вмешательства прокуратуры жилищные права Терехиной были восстановлены. Это не первый случай самоуправства и нарушения Булий жилищных прав граждан. 20 декабря 1977 г. в прокуратуру обратилась Остролицкая Л. И. с жалобой на действия Булий, которая при ее увольнении

не выдала ей трудовую книжку и расчет, требуя сдать квартиру.

Из жалобы Соколовой В. Ф., поступившей в прокуратуру в январе 1978 года, усматривалось, что техник по квартирному вопросам ЖКО-2 управления строительства Токмакова М. Н. с сентября 1977 г. по январь 1978 г. не исполняла без уважительных причин решение народного суда Ангарска о разделе жилой площади. По требованию прокуратуры жилищные права Соколовой были восстановлены. Токмакова привлечена к дисциплинарной ответственности.

Имеют место и факты грубого нарушения трудового законодательства в отношении отдельных рабочих и служащих, допускаемые администрацией предприятий. Так, в результате проверок по жалобам, поступившим в прокуратуру, выявлены факты нарушения трудового законодательства в объединении «Тепличный комбинат», на заводе БВК, в СМУ-4 треста ВСПС, СМУ-14 треста Межгорсвязьстрой. Ни один случай нарушения трудовых, жилищных и иных прав граждан не остался без прокурорского реагирования.

Необходимо еще раз подчеркнуть, что партийный подход к разрешению жалоб, писем и заявлений неотделим от решительного повышения персональной ответственности руководителей и должностных лиц, предприятий, государственных органов за внимательное и оперативное рассмотрение обращений граждан, за организацию этой работы, неукоснительное соблюдение порядка рассмотрения предложений, заявлений и жалоб трудящихся.

Н. ГЛУЩЕНКО,
помощник прокурора.

КАЖДЫЙ РОДИТЕЛЬ будущего первоклассника, слушая сетования соседей по дому, друзей по работе о своих неприятностях по поводу плохой учебы или плохого поведения детей в школе, тайно держит мысль: «Уж у меня-то ребенок не будет так учиться и так вести себя».

...Но проходит сентябрь, половина октября, и те же самые беды обрушиваются на мам и пап. Среди многих родителей бытует такое мнение: подготовить ребенка к школе — это значит научить его читать более или менее и считать. Но это далеко не все. Любой учитель начальных классов вам скажет: «Лучше не учите сына или дочку читать, но научите вниманию, послушанию, аккуратности, уважению к товарищам».

Вот передо мной 42 первоклассника, всем по 7 лет, все впервые переступили порог школы. Но какие они разные в готовности к школе! Вот Таня К. — сидит не шелохнувшись, каждое слово учителя ловит на лету, глаза радостные распахнуты навстречу. А вот Саша М. Прошло только пять минут урока, а он уже мыслями где-то далеко, смотрит равнодушно, в глазах нет огонька пытливости, а Сережа А. за пять минут успел сделать за партой «тысячу» движений и вряд ли слышал что-нибудь из сказанного педагогом.

Эта маленькая зарисовка урока показывает, насколько соответственно по-разному будут усваивать и учебный материал данные дети. Забегая вперед, скажу, что Таня К. — это теперь отличница-второклассница, Саша М. — очень «слабый» ученик, а Сережа А., обладая довольно хорошими природными способностями, не может выйти из разряда средних учеников.

Итак, о чем же должны помнить родители будущих первоклассников?

О воспитании такой важной черты характера, как внимательность. Его можно выработать очень рано, с малого возраста. Есть специальные дидактические игры, помогающие сформировать внимательность, которые вам может подсказать любой педагог ясель или детского сада. Но в значительной степени выработка внима-

ния помогают систематические занятия с детьми рисованием, лепкой, чтением книг, совместными трудовыми делами. Начинать такие занятия дома можно с трех лет и ранее. Пусть это будет сначала всего лишь десять минут, но, самое главное, нужно помнить, что делать это надо систематически, т. е. каждый день. Постепенно ребенок привыкает к этому и ждет интересных занятий с вами с нетерпением. С возрастом занятия следует увеличи-

готовиться к уроку, а от этого страдает в первую очередь сам.

А вот Максим А. бесконечно трясет ручки, карандаши, линейки — и в конце рассерженные родители отказываются покупать ему их. А кто виноват? Малыш семилетний? Или родители, которые не привили ребенку элементарной аккуратности и бережливости.

Если маленькие школьники добры, приветливы, уступчивы, доброжелательны друг к

СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ

ГОТОВЬТЕ РЕБЕНКА К ШКОЛЕ

вать по времени к семилетнему возрасту довести до 45 минут, т. е. до учебного урока. Но нужно помнить: не переутомляйте ребенка, особенно в возрасте 3—5 лет.

Очень важно, чтобы будущий школьник умел подчиняться приказанию взрослых или их просьбе с первого раза, принимая спокойный, ровный голос. Ведь весь учебный процесс для маленького ученика — это по сути дела выполнение приказаний учителя. Возьмем, к примеру, урок письма. «Дети, взяли ручки!» — сказал педагог. Как правило, найдется в классе несколько человек, которым приходится повторять это предложение неоднократно. Этим нарушается продуманный учителем заранее ход урока, червует остальных ребят, не говоря уже о том, что такие дети из урока в урок отстают от своих сверстников в усвоении материала, так как половина рабочего времени у них уходит вхолостую.

Аккуратность и некоторая самостоятельность тоже необходимы будущему первокласснику. Звонок на урок. Все дети приняли рабочую позу за партой, а у Вовы К. учебные принадлежности рассыпаны вокруг. Все учебники на парте, на тетрадях Вова сидит, дневник — под партой, ручка, карандаш и линейка валяются на полу. Мальчик растерян. Он не в состоянии самостоятельно при-

другу, то в новом коллективе «душевное равновесие», когда дети с радостью бегут в школу, ждут с нетерпением новой встречи с товарищами. Но, как правило, два, три, а то и все пять малышей имеются в каждом классе, которые готовы «взорвать» изнутри спокойствие всего коллектива.

Перемена. Игорь З. «летит» по коридору, чтобы сию же минуту наказать обидчика, который задел его локтем, проходя мимо. По дороге от него достается всем оказавшимся на пути. В результате много слез, обид, нарушено хорошее настроение целой группы ребят.

На уроке Саша Ж. нечаянно «нарушил границу» своей соседки по парте — в результате целый всплеск эмоций. Опять из-за пяти-шести «неконтактных» ребят страдает целый коллектив. Сколько из-за них потерянных минут, часов, дней на протяжении года обучения! А в первую очередь из-за своей «взыскности», «неконтактности» страдают сами виновники. Как правило, товарищи по классу их не любят, обходят своим вниманием, неконтактность усугубляется.

И последнее, товарищи родители на чем хочу остановить ваше внимание. Не готовьте ребенка к легким «пятёркам» и «четверкам», а готовьте к кропотливому, терпеливому труду.

Т. СТРАХОВА,
учительница школы № 37.



НОВЫЕ МАРКИ

Министерство связи СССР выпустило в обращение новые почтовые миниатюры.

По проекту художника Николая Колесникова отпечатано 5 марок серии «Отечественное паровозостроение», знакомящих нас с первыми русскими паровозами XIX века.

Предстоящему XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Гаване посвятил почтовую марку художник Юрий Арцименов. (На снимке). Серию марок «Цветы Москвы» подготовил художник Георгий Пикун. На марках номиналом 1, 2, 4, 10 и 12 коп. изображены цветы, растущие на улицах и площадях Москвы.

Все указанные марки можно приобрести в магазинах и киосках «Союзпечати».

С. БЕРЕЗОВСКИЙ,
филателист.

О СТЕКЛОТАРЕ

Я старожил Ангарска, и, сколько мне помнится, всегда у нас была проблема со сдачей стеклосуды из-под вина, пива, воды, сока, компотов.

Почему люди днями мечутся от пункта к пункту, стоят в очередях по 4-5 часов? Кто повинен в этом? Живу я в старой части города, в квартале № 19, ближние приемные пункты — по улице Иркутской и в 18-м квартале. Но они работают от случая к случаю. Часы приема не выдерживаются. Если открыто, то опять что-либо неладно: то нет денег, то отсутствуют ящики, то отгрузка идет.

Проверяет ли кто работу приемщиков? Почему в этих пунктах выходной в воскресенье и почему они кончают работу в 18 часов? Вопросы эти не праздные, если учесть, сколько наше государство теряет из-за неорганизованности и халатности отдельных ответственных, а вернее, безответственных товарищей. Немало теряем мы, покупатели.

Н. КАПУСТЯНСКИЙ,
ангарчанин.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ИРКУТСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 26 по квалификации объявляет набор учащихся. В училище принимаются юноши и девушки, имеющие образование 10 классов и годные по состоянию здоровья. Срок обучения — 11 месяцев. Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 рублей. Отличникам учебы стипендия увеличивается на 25 процентов.

Училище готовит киномехаников для работы в городских кинотеатрах и на сельских киностанциях. Заявления о поступлении принимаются на имя директора до 20 августа.

К заявлению прилагаются следующие документы: аттестат о среднем образовании (подлинник), автобиография, медицинская справка ф. 286, три фотокарточки 3х4, справка с места жительства и о семейном положении, паспорт (предъявляется лично), направление на учебу (обращаться в Ангарскую городскую киносеть: ул. Глинки, 27, телефоны: 2-28-12 и 2-55-85). Училище расположено по адресу: 664040, г. Иркутск, Ново-Ленино, ул. Розы Люксембург, 170, проезд автобусом № 14 до остановки «Стройка». (1047)

АНГАРСКОЕ СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 30 объявляет прием учащихся на 1978—1979 учебный год по следующим специальностям: продавец продовольственных товаров, продавец промышленных товаров, кассир-контролер, повар-кулинар. Срок обучения — 3 года. Принимаются лица, окончившие 8 классов, в возрасте пятнадцати—пятнадцати с половиной лет. Учащиеся находятся на государственном обеспечении.

На годичный срок обучения по специальностям кассир-контролер и продавец продовольственных товаров принимаются лица, окончившие 10 классов. Поступившим выплачивается стипендия 30 рублей. Для поступления в училище необходимо представить следующие документы: заявление, документ об образовании, характеристику из школы, справку с места жительства, фотокарточки 3х4 — 6 штук, паспорт или свидетельство о рождении. Медицинское освидетельствование — по направлению училища. Иногородние обеспечиваются благоустроенным общежитием.

Адрес училища: г. Ангарск, ул. Космонавтов, 6, проезд автобусами № 2, 8, трамваем № 5, 6 до остановки «11-й микрорайон». (1036)

Ангарское среднее профтехучилище № 34 производит прием учащихся на 1978—79 учебный год по профессиям: токари, слесари, электромонтеры, электрогазосварщики, электромонтажники-схемщики, слесари КИПиА. В училище принимаются юноши и девушки с образованием 8—10 классов. На базе 8-летнего образования учащиеся обучаются 3 года и по окончании училища получают диплом о среднем образовании и квалификацию по избранной профессии, во время обучения обеспечиваются питанием и обмундированием. Поступившие в училище с образованием 10 классов обучаются 1 год и им выплачивается стипендия 36 рублей. Начало занятий 1 сентября 1978 г. К заявлению о приеме прилагаются: документ об образовании, медицинская справка (комиссию проходят по направлению училища), справка с места жительства, 3 фотокарточки (размером 3х4), паспорт или свидетельство о рождении представляются лично. Обращаться по адресу: г. Ангарск, ул. 14 декабря, 20. Проезд автобусами № 6 и 7 до остановки «179-й квартал», трамваями № 6 и 5 до остановки «Социалистическая», телефон: 4-11-95. (961)

Учебный комбинат строительства производит набор на курсы с отрывом от производства: водителей автомобиля 3-го класса — срок обучения — 5 месяцев, стипендия 49 рублей. Машинистов экскаваторов — срок обучения — 6 месяцев, стипендия 76 рублей. Машинистов компрессоров — срок обучения — 3 месяца, стипендия 76 рублей. Электросварщиков — срок обучения — 4,5 месяца, стипендия 76 руб. Электросварщиков-слесарей по сборке металлоконструкций, срок обучения — 5 месяцев, стипендия 76 рублей. Слесарей по ремонту автомобилей, срок обучения — 4 месяца, стипендия — 42 рубля. Электромонтеров, срок обучения — 5 месяцев, стипендия 76 рублей.

На курсы принимаются лица, достигшие 18-летнего возраста, с образованием не ниже 8 классов. Обращаться: 4-й посёлок (проезд автобусом № 6 до конечной остановки). Телефоны: 9-33-80, 9-33-55, 9-33-72, 9-33-97. (956)

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-65-80, отдел промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 2-65-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-68.

ЛЮБИТЕЛЯМ ФУТБОЛА

Федерация футбола СССР сообщает результаты матчей второй лиги (шестая зона), которые состоялись 3 июня: «Целинник» — «Торпедо» (Рубцовск) — 1:0, «Иртыш» — «Спартак» — 0:0, «Трактор» — «Восток» — 1:1, «Звезда» — «Локомотив» — 0:0, «Энергия» — «Амур» (Благовещенск) — 0:0, «Чкаловец» — «Автомобилист» — 1:2, «Горняк» — «Луч» — 1:2, «Булат» — «Амур» — 0:0, «Шахтер» — СКА — 3:0, «Торпедо» (Томск) — «Динамо» — 1:1.

7 июня. «Целинник» — «Спартак» — 4:2, «Иртыш» — «Восток» — 1:0, «Трактор» — «Торпедо» (Рубцовск) — 1:0, «Энергия» — «Локомотив» — 0:1, «Ангара» — «Амур» (Благовещенск) — 2:0, «Торпедо» (Томск) — «Чкаловец» — 3:2, «Динамо» — «Автомобилист» — 2:2, «Горняк» — СКА — 2:2, «Булат» — «Луч» — 3:0, «Шахтер» — «Амур» (Комсомольск) — 2:0.

10 июня. «Целинник» — «Восток» — 4:0, «Иртыш» — «Торпедо» (Рубцовск) — 1:0, «Трактор» — «Спартак» — 1:0, «Звезда» — «Амур» (Благовещенск) — 1:0, «Ангара» — «Локомотив» — 1:0, «Динамо» — «Чкаловец» — 1:3, «Горняк» — «Амур» (Комсомольск) — 2:0, «Булат» — СКА — 2:0, «Шахтер» — «Луч» — 2:2, «Автомобилист» — «Торпедо» — 2:1.

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. Трактор	14	11	2	1	20-3	24
2. Шахтер	14	7	5	2	21-13	19
3. СКА	14	7	4	3	17-11	18
4. Автомобилист	15	6	6	3	17-15	18
5. Динамо	15	7	4	4	16-16	18
6. Целинник	14	7	3	4	20-15	17
7. Локомотив	15	7	3	5	12-14	17
8. Ангара	14	6	4	4	13-10	16
9. Иртыш	14	6	3	5	14-15	15
10. Спартак	14	4	6	4	15-12	14
11. Звезда	14	4	6	4	12-11	14
12. Торпедо (Томск)	15	4	6	5	19-19	14
13. Луч	14	6	2	6	14-16	14
14. Чкаловец	15	5	3	7	17-23	13
15. Булат	14	4	3	7	15-15	11
16. Горняк	14	3	5	6	13-14	11
17. Торпедо (Рубцовск)	14	3	5	6	7-10	11
18. Амур (Благовещенск)	15	3	4	8	12-17	10
19. Восток	14	4	1	9	8-16	9
20. Амур (Комсомольск)	14	2	5	7	4-13	9
21. Энергия	14	3	2	9	12-20	8

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Городское профессионально-техническое училище № 10 имени Николая Островского г. Ангарска производит набор учащихся на 1978 — 1979 учебный год.

Училище ведет подготовку по следующим специальностям: юноши — плотник (срок обучения — 1 год), электромонтер по обслуживанию электрооборудования (срок обучения — 2 года), слесари-монтажники по общемонтажным работам и оборудованию общего назначения (срок обучения — 2 года), монтажники конструктивной каменщины (срок обучения — 2 года).

Девушки — маляр строительный (срок обучения — 2 года), плиточник-облицовщик, штукатур (срок обучения — 2 года), слесарь-вентиляционщик по изготовлению деталей вентиляционных систем (срок обучения — 2 года), продавцы продовольственных товаров (срок обучения — 2 года).

Принимаются лица в возрасте 15—16 лет, с образованием не ниже 8 классов. Принятые в училище находятся на полном государственном обеспечении.

В период производственной практики выплачивается 33 процента от заработной платы.

При поступлении необходимо представить следующие документы: заявление о приеме на имя директора, свидетельство об образовании, свидетельство о рождении или паспорт, характеристику из школы, фотографии размером 3х4 — 6 штук, справку с места жительства. Медицинскую комиссию поступающие проходят по направлению училища. Документы принимаются лично. Прием заявлений с 1 июня по 31 августа в часы работы. Телефоны 2-97-86, 2-95-11, 2-28-35. Адрес училища: ул. Иркутская, 28, ГПТУ-10. (764)

Ангарское среднее профессионально-техническое училище № 32 объявляет прием учащихся на 1978—1979 учебный год по следующим специальностям: слесари-вентиляционники по монтажу систем вентиляции и кондиционирования воздуха, слесари-сантехники по монтажу сантехнического оборудования, слесари-монтажники по оборудованию химических и нефтехимических предприятий. Монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций, электрогазосварщики, маляры (строительные), кислотоупорщики-футеровщики, машинисты автомобильных кранов. Срок обучения — 3 года. Принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. Электромастера, срок обучения — 1 год. Образование 10 классов. Все нуждающиеся обеспечиваются благоустроенным общежитием, при училище имеются спортивный зал, актовый зал, столовая. Работают спортивные секции и кружки художественной самодеятельности. При поступлении необходимы следующие документы: свидетельство об образовании или аттестат, заявление на имя директора, фотографии 3х4 — 6 штук, заявление от родителей, паспорт, свидетельство о рождении, приписное свидетельство представляются лично.

Медицинскую комиссию поступающие проходят по направлению училища. Учащиеся находятся на государственном обеспечении.

Адрес училища: 665812, г. Ангарск, ул. Коминтерна, 6а, СГПТУ-32. Проезд автобусами № 2, 8, 10, 11 до остановки «Ул. Крупской». Часы работы приемной комиссии — с 8 до 16 ежедневно, кроме воскресенья.

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 им. Николая Островского производит прием учащихся на вечернее отделение (с отрывом от производства) по специальностям: продавцы продовольственных товаров, контролеры-кассиры, повара.

Начало занятий — 1 сентября 1978 года. Срок обучения — 6 месяцев. Принимаются лица в возрасте не моложе семнадцати с половиной лет. Образование 8—10 классов.

Поступившим выплачивается стипендия 54 рубля в месяц. После окончания учебы присваивается квалификация и выдается аттестат установленного образца.

Документы принимаются с 9 до 17 часов. Адрес училища: Ангарск, Иркутская, 28, ГПТУ-10, остановка трамвая № 1, 2, 4, 6 «Техучилище». (1029)

Уважаемые мамы и папы! Для ваших детей в парке строителей 17 июня состоится открытие летнего детского кафе «Ветерок». На веранде кафе «Шелкунчик» нашими мастерами будет организованная выставка-продажа кондитерских изделий. Просим вас посетить наше кафе и выставку. Добро пожаловать. (1094).

КИНО

«МИР» — Последний выстрел (широкоформатный, цветной). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удл. — Добро пожаловать, Эстония).

«ПОБЕДА» — Усатый ян (цветной, широкоформатный). 10, 11-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22 (удл.). Карпаты, Карпаты... (2 серии). 13.

«ПИОНЕР» — Одноклассники. 10, 12, 13-40, 15-30. Убит при исполнении, 17-20, 19-10. Обратная связь. 21-30.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Сокровища Серебряного озера. 15 (удл. — Юность древнего Бенина), 17-30, 19-20, 21.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Судья ба (2 серии). 9-30, 13-20, 17-10, 21, Зал «Восток» — Марка страны Гонделулы. 10-10, 13-20, 15-40. Эликсир молодости. 11-30, 17, 20 (удл.). Пекин — тревога человечества (документальный) 14-40, 18-50.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Ты иноба да вспоминай. 15 17.

«ГРЕНАДА» — Зорро (2 серии). 12, 16, 18-30, 21. Маринка, Янка и тайны королевского замка. 10, 14-30.

«ОКТАБЕРЬ» — Пропавшая экспедиция (2 серии). 15, 18, 20-30.

«ЛЕТНИЙ» — Ресторан господина Септима. 17, 19, 21.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — След Сокола, 16, 18, 20.

Утерянный аттестат № 3889 на имя Дюжинского Александра Николаевича, выданный ГПТУ-12, считать недействительным. (1014).

Меняем четырехкомнатную квартиру с садовым участком в городе Томари Сахалинской области на трехкомнатную квартиру в Ангарске. Обращаться: 93-4/4а-49 или по телефону 3-21-29. (704).

Меняю трехкомнатную квартиру (34,6 кв. м) на две однокомнатные квартиры, микрорайоны не предлагать. Узнать после 12 часов по адресу: 7-й микрорайон, дом 3-3а, кв. 151. (969).

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру в городе Новоселово Красноярского края на однокомнатную в Ангарске. Обращаться: 81-5-24 или по телефону 2-32-54. (974)

Меняю трехкомнатную квартиру (37,5 кв. м) в 11-м микрорайоне на двухкомнатную и однокомнатную или комнату. Обращаться: 11-й микрорайон, дом 12, кв. 23 или по телефону 6-61-16. (976).

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру (3-й этаж) в Селегинске БурАССР на любую жилплощадь в Ангарске. Обращаться письменно по адресу: 664039, Иркутск, Белинского, 12, Машуковой И. Ф. (975).

К ЧИТАТЕЛЯМ

В связи с поломкой офсетной машины газета печатается на старой ротации.

Коллектив АМУ-2 треста Сибхиммонтаж с прискорбием извещает о скоростной смерти бывшего главного бухгалтера управления, пенсионера **ПЛЯСКИНА** Георгия Петровича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив заводоуправления Ангарского завода химических реактивов выражает глубокое соболезнование Масленок Ольге Андреевне по поводу тяжелой утраты — смерти мужа **МАСЛЕНОК** Ивана Станиславовича

Коллектив бюро путешествий и экскурсий выражает искреннее соболезнование Мироновой Галине Сергеевне по поводу смерти матери